

# 牵手平安行 我当小交警

10月1日上午,本报小记者活动中心与市公安局九州派出所交管巡防大队联合在新世纪广场举行了大型学习交通安全知识的活动,300余名小记者参与了此次活动。活动内容包括:学习交通安全知识、认识交通标识和学习指挥手势等。最吸引小记者的是模拟指挥交通的游戏。

活动结束后,很多小记者感觉意犹未尽,表示以后有这样的活动还要参加。



看我的手势标准不?



小记者观看交通安全宣传展板。



交警帮小记者佩戴游戏道具。

本版摄影:鹤壁日报记者田长海



小记者学习指挥交通。



交警与小记者互动。



小记者学习交通标识。

## 我当上了小“交警”

牟山小学三(五)班 王超逸 小记者证编号:12060320

国庆节那天,我参加了“牵手平安行,我当小交警”的活动。

到了新世纪广场以后,我看到不少小记者已经排好了方队。

活动开始了,交警阿姨教了我们很多交通知识,还教我们认识交通安全标识和交通手势。之后,我们做了一个小游戏,这个游戏是考查我们在模拟的交通环境下会怎样反应,可有意思了。

交警阿姨选了4个小记者演小汽车,4个小记者演自行车,还选了几个小记者演行人,我当上了这个游戏的主角——小“交警”。游戏开始后,我指挥着车辆、自行车和行人来来往往。在我的指挥下,不一会儿,小汽车安全到了停车场,行人平安回到了住宅区。

活动结束后,我们一窝蜂地向展板冲去,听交警阿姨讲解交通安全常识。

通过这次活动,我知道了交警的工作既重要,又辛苦,真让人尊敬。(辅导老师:杨志娟)

## 过把“交警”瘾

桃源小学六(五)班 闫鹏帆 小记者证编号:AA111072

每次走在路上,总能看到交警在指挥交通,让我也产生了当交警的念头。国庆那天,这个愿望终于实现了,我在新世纪广场和其他小记者一起跟着交警阿姨学习交通安全知识。

想要当好小“交警”,必须要熟记交通规则,如“红灯停,绿灯行,黄灯等一等”等,这是最基础的;还要记清交通标识,记住到底该怎样指挥。

随后,交警阿姨让我们呈体操队形散开,开始教我们交警手势。阿姨先给我们示范了一遍,什么停止啊,左转弯,右转弯啊,变更车道啊……有的我见都没见过,听都没听说过。

交警阿姨示范完毕,让我们跟着做了起来——举起手,呈90度,掌心朝外,这就是“停止”的手势。后面还有很多手势,可让我过了一把当小“交警”的瘾。

我们站了整整一个小时,把我累得够呛,但我还是意犹未尽。我才站了一个小时就累成这样,交警叔叔、阿姨整天站着,该有多辛苦啊!今后我一定要遵守交通规则,让他们少一份负担。

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

## 第一次采访

淇县前进小学三(六)班 赵嘉蕊  
小记者证编号:12071224

9月22日一大早,妈妈便带着我来到了淇县消防大队。这是我第一次参加小记者活动,别提有多激动了!

活动开始了,消防员叔叔带着我们参观了消防器材,认识了消防车,还给我们介绍了很多消防知识。接着,消防员叔叔又带我们参观了荣誉室,那里有很多奖牌和荣誉匾额,墙上还写着“珍惜荣誉·再创辉煌”8个大字。看来,消防员叔叔工作十分努力,我要向他们学习。

之后,我们又来到了他们的宿舍,映入眼帘的是他们叠得像豆腐块儿一样的被子,真令人佩服呀!平时我在家叠的被子都是皱巴巴的一团,消防员叔叔的被子这么方方正正,我回家也要试一试。随后,我们又观看了消防员叔叔们的训练,他们演示了翻两米高的木板,我们都发出了“哇塞”的惊叫声!最后,消防员叔叔们又教我们如何正确使用灭火器。

时间过得真快,转眼间活动就结束了。在消防队我学到了很多消防知识,今后有这样的活动我还要参加。(辅导老师:刘雪丽)

### 温馨提示

鹤壁供电公司免费提供短信服务,包括电费通知、代扣通知、欠费通知等,用电客户可拨打电力服务电话95598或到供电营业厅登记您的移动或联通电话号码订阅电力短信。

95598

